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Kobylnica, dnia 15.07.2022 r. 

Zamawiający: 

Gmina Kobylnica  

76-251 Kobylnica, ul. Wodna 20/2, 

Zamawiający, działając na podstawie art. 37 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych powierzył 

przygotowanie i przeprowadzenie postępowania własnej jednostce organizacyjnej: 

Centrum Usług Wspólnych w Kobylnicy 

76-251 Kobylnica, ul Wodna 20/2 

 

 

Wyjaśnienie treści 

Specyfikacji warunków zamówienia 

 

            W związku ze złożonymi pytaniami dotyczącymi treści Specyfikacji warunków zamówienia w 

postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa sprzętu komputerowego 

w ramach realizacji projektu grantowego Cyfrowa Gmina – Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w 

rozwoju cyfrowym – „Granty PPGR”, działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 

2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), Zamawiający wskazuje, co 

następuje: 
 

1. Wnosimy o dopuszczenie notebooka bez wbudowanego czytnika kart SD. Prośbę argumentujemy 

faktem, iż urządzenie opisane w OPZ dysponuje portami USB, dzięki którym można podłączyć 

urządzenia typu pendirive z opcją szyfrowania oraz zarzadzania danymi przez administratora, co 

zapewnia większe bezpieczeństwo danych niż przechowywanie ich na karcie SD. Alternatywnie czy 

Zamawiający może zaakceptować zewnętrzny czytnik kard SD? Pozostawienie wymogu w obecnym 

kształcie, biorąc pod uwagę wymagany przez Zamawiającego termin dostaw, ogranicza listę 

komputerów możliwych do zaoferowania Zamawiającemu, spełniających wszystkie wymagania SWZ, 

tym samym również zaprzecza uczciwą konkurencję w tym przetargu. 

Odpowiedź 1: 

Zamawiający nie dopuszcza notebooka bez wbudowanego czytnika kart SD. Zamawiający nie akceptuje 

zewnętrznego czytnika kart SD. 
 

2. Czy Zamawiający dopuści laptop posiadający 3xUSB w tym 1 port USB 3.2 gen1 typ-A i 1 port USB 3.2 

gen1 typ-C? 

Odpowiedź 2: 

Zamawiający nie dopuszcza laptopa posiadającego 3xUSB w tym 1 port USB 3.2 gen1 typ-A i 1 port 

USB 3.2 gen1 typ-C. 
 

Powyższe wyjaśnienia nie powodują zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu publicznym 

opublikowanego w Dz.U.U.E. nr 2022/S 130-367354 dnia 08.07.2022 r. Zostaną umieszczone na stronie 

prowadzonego postępowania https://platformazakupowa.pl/pn/cuwkobylnica, na której udostępniono 

specyfikację. Ponadto zostaną dołączone do Specyfikacji warunków zamówienia i będą stanowić jej 

integralną część. 

 

                 Z-CA DYREKTORA 
           Centrum Usług Wspólnych w Kobylnicy 
                /-/ Marzena Knopik 
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